
 

 



5. Corrosie van IJzer (roest) is een voorbeeld van een ongewenste chemische reactie. 
Noem 2 mogelijkheden om ijzer te beschermen tegen corrosie. 
 

6. Noem 2 voorbeelden van een gewenste chemische reactie. 
 

7. Noem 2 nadelen van glas als verpakkingsmateriaal. 
 

8. Zowel op een pot jam als op een pot pindakaas staat dat er 350 gram in zit.  
Het inwendige volume van de pot jam is kleiner dan het inwendige volume van de 
pot pindakaas.  
Vergelijk de dichtheid van jam met die van pindakaas.  
A Jam heeft een kleinere dichtheid dan pindakaas 
B Jam en pindakaas hebben een even grote dichtheid 
C Jam heeft een grotere dichtheid dan pindakaas 
D Je kunt daar niets over zeggen, omdat je het inwendige volume van de potten 
niet weet 
 

9. Deze vraag gaat over de moleculen van een bepaalde stof.  
Vergelijk van deze stof de snelheid van de moleculen bij 0 °C en bij 0 K.  
A De moleculen bewegen niet bij 0 °C en bij 0 K 
B De moleculen bewegen even snel bij 0 °C en bij 0 K 
C De moleculen bewegen sneller bij 0 °C dan bij 0 K 
D De moleculen bewegen langzamer bij 0 °C dan bij 0 K 
 

10. In een tekst over de molecuultheorie wordt een afkoeling, gevolgd door een fase-
overgang als volgt beschreven:  
"De moleculen gaan langzamer bewegen en blijven daarna op een "vaste" plaats 
trillen".  
Welke van onderstaande fase-overgangen wordt hier beschreven?  
 
A Smelten 
B Stollen 
C Sublimeren 
D Verdampen 
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